

Проблема безопасности дорожного движения является одной из важных, особенно в условиях большого города. К сожалению, постоянно растет увеличение числа дорожно-транспортных происшествий, которые происходят, с участием детей. Неутешительная статистика дорожно-транспортных происшествий свидетельствует о том, что дети часто оказываются в аварийных ситуациях на улицах нашего города. Поэтому большое внимание в нашем детском саду уделяется вопросу о знании и соблюдении правил дорожного движения. Особенно радует активное участие родителей наших воспитанников, которые, прививают знания о ПДД детям и являются личным примером в этом вопросе. Пример родителей учит дисциплинированному поведению на дороге. Дорога от дома в детский сад и обратно идеально подходит для того, чтобы дать ребёнку знания, формировать у него навыки безопасного поведения на улице.



